
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Біосистеми та ландшафтний дизайн» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю Е1 Біологія та біохімія  

галузі знань Е Природничі науки, математика та статистика 

 

Запропонована освітньо-професійна програма «Біосистеми та ландшафтний 

дизайн» ДНУ імені Олеся Гончара є надзвичайно актуальною в умовах зростаючого 

попиту на фахівців, здатних поєднувати знання з біології, екології та ландшафтного 

проєктування. Програма забезпечує якісну підготовку кадрів, які вже сьогодні можуть 

долучатися до розробки та реалізації сучасних проєктів озеленення, відновлення 

біорізноманіття та екологічної реконструкції територій, що постраждали внаслідок 

бойових дій. 

Програма являється зразком сучасного підходу до освіти: міждисциплінарна, 

практико-орієнтована, спрямована на формування екологічної відповідальності й 

професійної компетентності. Особливо важливим є те, що освітній процес передбачає 

вивчення структур і функцій біологічних систем, механізмів їх адаптації до змін 

середовища, що дозволяє готувати спеціалістів, здатних ухвалювати рішення на 

основі аналізу реальних біологічних даних. 

Програма враховує той факт, що в умовах сьогодення можливості для 

стажувань та польових досліджень є обмеженими, тому вона орієнтована на 

дистанційні формати, роботу з геоінформаційними системами, даними моніторингу, 

що також відповідає сучасним міжнародним трендам у природоохоронній діяльності. 

Загалом програма орієнтована на напрацювання у здобувачів навичок та знань для 

вирішення складних нестандартних задач і проблем інноваційного та дослідницького 

характеру. Це забезпечується набором загальних і фахових компетентностей, яким 

відповідають освітні компоненти програми. Наприклад, обов’язкова компонента 

циклу загальної підготовки «Методологія та організація наукових досліджень» 

забезпечує розуміння наукового підходу, логіки дослідження, роботи з джерелами та 

оформлення результатів, що особливо важливо для формування навичок академічної 

доброчесності та підготовки до кваліфікаційної роботи, а компонента «Іноземна мова 

професійного спілкування» орієнтована на розвиток навичок читання та інтерпретації 

наукових джерел англійською мовою, що розширює академічну мобільність 

здобувачів. Усі компоненти циклу професійної підготовки грамотно підібрані та 

представляють собою логічну послідовність набуття здобувачами знань, умінь та 

навичок. Вважаю, що випускники програми володітимуть системним мисленням, 

знанням новітніх технологій та матимуть високий рівень професійної мотивації. 

Загалом ОПП «Біосистеми та ландшафтний дизайн» другого (магістерського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю Е1 Біологія та біохімія галузі знань Е Природничі 

науки, математика та статистика має комплексний та цільовий характер і може бути 

рекомендована для підготовки студентів у Дніпровському національному 

університеті імені Олеся Гончара. 
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